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Bropoiu cemectp
NuauBuayanbublie 3aaanusa 1Js1 CPC k nepBomy pyode:xHOMY cpe3y
«PemieHue cucreM JIMHEHHBIX YPABHEHUN B TA0JMYHOM IPoLeccope

Openoffice.Org Calc»

3aanue: pemmTe CUCTEMY JINHEMHBIX YPaBHEHUI:
1. meronom Kpamepa;
2. C MOMOIIbIO0 00paTHOW MaTPHIIBI.

Cnenaiite mpoBEPKY.

2x1 + sz - x3 = 10,
3x; + x, + x5 = 15,

JKuBotukosa Banepus
x1 + xz - .X3 = 4,

2% —3X, + X, =—1,
Hpeszenosa Jlanus Xy + 4%, + 2% = -1,
X, —4x, =-b.

4% + X, —3%; =10,
X X =X =2,
8x, +3x, —6%; =12.

Kapnos Hukonai

2% +3X%, +4%, =3,
7% —5X%, =24,
4x + X, = 39.

KepumxanoBa Xamncat

2%, — %, + %, =0,
2% + X, — X =1,
X — X, + X =3.

Kisuun UBan

2% — X, —6%; =—15,
X =Xy + Xy =2,
X +3%="7.

Kpememnesa /lapbs




2X — 1%, + X3 =4,
3% + X, — X%, =17,
X — X, +3X%; = 3.

YuxxkukoBa AHacTacus



